| WY -12-13
T A2:0F +olep
[N A(-:—X ant RV com wde, tHu «&ﬁ»\w‘.@o\:

/

V?_Q_ Vc\:_Q.‘ ((31‘-X- (’LQA:)?»
A- => ((((3\3: V. (39‘3 ‘)“‘n :)‘I)
/\(F=>q33 = 6\))

Ag;giw: Wy -Q‘U-V\'Qﬁavt' o /feeﬁm\«é:
Q? (Sv/q&_ ((((3\3? (\AGB :)c\\\) :)1>
JETD? (xeA:—ocI))) :w)ao

P_«_\___%: A = U] Asee (34 v (4R =500 = q

o 31‘X~ («e A<

Vc‘ 9 (((3.3-.‘.', lyeB :)1)\ :)1)
D ((Fn:x. (xel\;-yt)\:)a‘)\

)Q?':-)B%{ Asye Jw:X. (neA :)?)) gaa uacw‘\:)]:)

od  asp= (a‘av (*3@‘3:)1» :)1

ol P:)cl
DN ‘)ad\ethQ.) %, €A :.)4\/ ¥ Fn-X. (16/\-:.)&')
- ’\’a& W we Gl 9 T vaas ¥ A

< o > \
V. B WB &A pl o= T A% X (xehA =) F)>/ adh uglinf (PFWQ@(#’A(@J =>;},4h/)
o vsalle  vondkas >4, A gooe By Jalp)i= € Va: . (4, §>9)

__ . P Apo4)) = a)7
Se % sayy 3?,\53& S~ a(uu»«@w%d JAS IR u ]
(Nt ja B e o neall  vndous j sk VX (5(1&/\)))

T wll Le A pFabe use  whe ~ppel to DA, B(r)
P\ ’Qf) ~c D) &= (weAvaixeA) . (MY&w(oj’A,B)

So Y ‘Hu WM,QQ«L MCQQ}.@ &QO&I‘tS AS .

A"D(M



